ApeHAaa

1-K.KBapTupa, 40 M2, 2/5 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn EMenbaHoBa A.O., o 7A

¢ py6. 38 000




CoaeTtca ogHOKOMHAaTHasa KBapTUpa Ha
ONUTENbHbIM CPOK. YMcTada, Tensiaa un yroTHas.
MoONHOCTbIO MebnMpoBaHa. eCTb BCe Heobxoammoe
014 NpoxXmBaHMa. ExkxeMecaydHaga onsata 38 000
T.p. + KOMMYHasbHble YCNyrn. 3BoOHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1
DTaxK: 2

Tun caHy3sna: CoBMeLUeHHbI

CocTodaHMe obbeKkTa: HOpManbHoe
Hanunune mebenu: pa

. .
Mor -paw.umaﬂ y

ek wey

OBk
BEHTHA
ICKOrO
MNaHopama aHOBEd
0. Ement!
\’ln_ r"\
o
= 3oa4ni
3
[
=

O6uwag nnowagb: 40 M2
OTa)ken B gome: 5
PeMOHT: KOCMeTU4YeCcKum

Hannune MHTEePpHEeTa: Aa
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